

德国知名眼科诊所 来港拓展业务

凭借香港优越营商环境，德视佳于香港联交所上市后，设立首间本地诊所。

香港拥有卓越的地理位置、先进的基础设施及优越的营商环境，是医疗服务公司拓展业务及提供顶级医疗设施的理想平台。加上现时矫视市场蓬勃，故此吸引德国著名眼科诊所德视佳来港扩张，专注激光矫视手术。德视佳旨于利用香港充满活力的先进医疗服务市场，加强亚洲业务发展。

发挥香港营商优势

过去30年，德视佳一直致力改善患者的视力。德视佳创办人、主席兼行政总裁 Jørn Jørgensen 锐意消除大众对激光矫视手术的误解。于2019年，德视佳把握本港经营环境的无比优势，成功在香港联交所上市，为日后作出策略性部署。公司继而选择于铜锣湾主要购物区的优越地段设立诊所，足证对本地营商环境具有重大信心。

Jørgensen 表示：“我们曾考虑于伦敦及纽约上市，但由于我们将中国内地视为最大的市场，因此香港是最适合我们首次公开招股的金融市场。”

他补充：“由于眼科专科护理服务的需求与日俱增，我们因而以零售方式



经营香港业务。我们的新诊所装设了18米阔的临街玻璃窗，有助我们推广品牌。此外，我们会在诊所上层设立两个大型手术室。”

促进大湾区业务发展

德视佳的诊所聘用了25名本地员工，包括多名医生、护士、行政及支援人员。Jørgensen 认为香港的医疗文化高度国际化，经常举办不同的研讨会及会议，全面鼓励知识交流。

Jørgensen 称：“香港拥有优质的教育制度。本港的医生具备丰富的实践经验，他们在所属领域上占领先位置，并抱持开明的态度，是良好的合作伙伴。”德视佳早于广州及深圳设立眼科中心，而香港的诊所可促进公司在粤港澳大湾区（大湾区）的发展。Jørgensen 说：“大湾区为中国提供增长动力，支持中国经济的强劲表现。”

“香港拥有优质的教育制度。本港的医生具备丰富的实践经验，他们在所属领域上占领先位置，并抱持开明的态度，是良好的合作伙伴。”

德视佳国际眼科
创办人、主席兼行政总裁
Jørn Jørgensen

德视佳

- 德视佳国际眼科于1993年创立，总部位于德国汉堡，专注经营激光矫视及晶体手术，全球诊所数目达到38间
- 公司于2019年开设香港办事处，其后于2023年11月设立旗舰诊所

 euroeyes.hk